## 今日青岛·**时政**。资讯

青岛工商局推出四项消费维权新举措

## 会诊消费问题,局长一包到底

本报12月7日讯(记者 管慧晓) 工商局长每月10日在线接听消费者投诉电话,现场受理的案件由局长一包到底。7日,记者从青岛市工商局获悉,青岛工商部门将每月10日上午固定为局长接听消费投诉热线时间,力争彻底解决消费者反映的各类消费维权问题。

记者从青岛市工商局获悉,近日青岛市工商局大力实施"局

长在线","分(市)局局长接访 日","处长包案","重大、疑难案 件集体会诊"四项制度,全面提高 消费维权效能,切实维护消费者 合法权益。

工商部门确定每月10日在 12315指挥中心开展"局长在线" 活动,时间为9:30到11:30。由青岛市工商局领导班子成员轮流到 12315指挥中心接线。各分(市)局 以视频形式参加,直接接受局长 调度,应急小分队随时待命出发。活动现场受理案件,实行局长"一包到底"制,力争彻底解决消费者反映的各类消费维权问题。各分(市)局领导每月15日09:30到11:30公开接访。由分(市)局领导班子成员轮流接访,根据职能受理消费者的申诉、举报、咨询、意见和建议。对于受理事项,实行首接负责制。

此外, 工商部门还将实行处

长包案工作制度,即青岛市工商局直属局、处、所、事业单位处级领导干部每人每月包案处理一起消费维权案件。包案处长对所包案件实行"首办负责制",确保所包案件件件有落实、事事有结果。对重大、疑难案件将实行集体会诊制度。成立消费维权工作重大、疑难案件集体会诊小组,对消费维权工作中的重大事项和疑难复杂问题进行集体研究决策。

## 李沧"地王"将建 大型城市综合体

本报12月7日讯(记者 宋珊珊) 李沧商圈近年发展 迅速,商铺租金、地价等都堪 比台东商圈。今年3月诞生的 李沧"地王"将建大型城市综 合体。

7日,记者从青岛市规划 局获悉,李沧区面粉七厂型城市 后,腾出地块将建设大型城市 综合体,不仅有商住楼,还有 有6层大型购物中心,于李珍 区,东至夏庄路、西至阳路、西 下型,路、西 下型,路、由 下型,地块和现状联通地 块两个地块组成。

2010年3月该地块正式挂牌出让,当时的拍卖起始价为3900元/平方米,最终该地块以5900元/平方米的楼面地价,总价87410.86万元被银座集团股份有限公司成功收入囊中。这个单价刷新了青岛北部地价,成为李沧地王。

在银座公司进行方案设计的过程中整体规划一栋6层(地上)银座购物中心、4栋26-30层(地上)的住宅楼(包括居民回迁)及一栋23层(地上)办公楼。同时,按照每一百平方米一辆车的标准,建有商业停车位947个,按照每户0.8个停车位的标准建672个车位,满足住户需求。

## 崂山路改造后 将变观景长廊

本报12月7日讯(见习记者 刘 子 通讯员 孙景军 王志波)

12月7日,记者从崂山区新闻办公室 获悉,备受市民关注的崂山路一期 改造工程已正式启动。建设区间为 崂山路滨海公路至李沙路段,全长 6.7公里,总投资约5亿。

据相关部门介绍,崂山路一期改造将按照城市主干道设计,滨海公路-滨海长廊段为双向八车道,滨海长廊-李沙路段为双向八车道。

记者获悉,崂山路西起滨海公路,东至流清河,现状全长约14.5km,是青岛市东部区域的交通动脉、重要的市政管网载体和进出崂山风景区主要的通道。

该工程计划于2011年10月动工,2012年12月底竣工通车。现已成立了崂山路建设工程指挥部,正在抓紧前期手续办理及可研论证。



灭火演练

为提高企业员工的消防安全意识和抗击突发事件的应变能力,7日下午,在青岛市市北区高校毕业生创业孵化基地,相关部门组织各入驻企业开展了消防安全讲座与逃生演习并学习了灭火器材的使用方法。 本报记者 张晓鹏 摄影报道